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Θέμα: ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ Α ΤΑΞΗ ΣΧΟΛ.ΕΤΟYΣ: 2024-25
 Αγαπητοί  γονείς,
 Oι εγγραφές για την Α’ τάξη του  σχολικού έτους 2024-25 γίνονται από    1/3/2024 έως 20/3/2024. 
	To ίδιο χρονικό διάστημα θα πραγματοποιηθούν και οι εγγραφές στο ολοήμερο για όλες τις τάξεις.
Στην Α’ τάξη για το σχολικό έτος  2024-25 εγγράφονται οι μαθητές  που γεννήθηκαν  το έτος  2018.  Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι:
α) Αποδεικτικό στοιχείο μόνιμης κατοικίας: ( Εκκαθαριστικό εφορίας-ενοικιαστήριο - λογαριασμός  ΔΕH   που να είναι στο όνομα  ενός από τους γονείς).
β) Το βιβλιάριο υγείας του παιδιού στο οποίο να φαίνεται ότι έχουν γίνει  τα προβλεπόμενα εμβόλια.
      γ) Ατομικό Δελτίο Υγείας . (Συμπληρώνεται από παιδίατρο, ιατρούς νοσοκομείων   EOΠΥY και  άλλους ασφαλιστικούς φορείς και ιδιώτες γιατρούς)
     *Πριν από την επίσκεψη στο γιατρό,  πρέπει να παραλάβετε το σχετικό έντυπο από το Δ/ντή του Σχολείου. 
       Για τη διευκόλυνσή σας το  έντυπο για το δελτίο υγείας και την αίτηση  θα μπορείτε να τα παραλαμβάνετε και από το νηπιαγωγείο.
      δ) Βεβαίωση φοίτησης από το Νηπιαγωγείο.(Αν δεν υπάρχει, για να γίνει εγγραφή χρειάζεται αίτηση στο δ/ντή Π.Ε  όπου αναφέρονται οι λόγοι της μη φοίτησης)
      ε)Αίτηση-δήλωση  με  τα  ατομικά στοιχεία   για το μαθητή . Το έντυπο  το παραλαμβάνετε από το δ/ντή του σχολείου και συμπληρώνεται από τον κηδεμόνα.  
Η ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΥΤΗΣ  ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ   ΑΚΡΙΒΗΣ  ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΘΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΥΡΕΘΕΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ  ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ.(ΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ  ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΜΠΟΡΕΙ  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ  ΝΑ ΤΟ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕΙ ΚΑΙ Ο ΓΟΝΕΑΣ)
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                                                                                        ΘΩΜΑΣ  ΠΑΠΠΑΣ
                                       ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ:  ΓΙΑ ΤΗ ΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 2024-25 ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ   ΝΕΑ ΑΙΤΗΣΗ    από   1/3/2024 έως 20/3/2024  ΚΑΙ  ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΦΟΙΤΟΥΝ ΦΕΤΟΣ ΣΤΟ  ΟΛΟΗΜΕΡΟ.



